

烟台,让世界微醺

2024烟台红酒海岸艺术展演系列活动10月1日启幕,近百场活动等你来

权威发布

“十大主题、数十种艺术形式、近百场活动,精心打造一场‘全城皆文艺’的艺术盛会、产业盛宴、行业盛事。”记者昨日从烟台市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,10月1日至11月10日,烟台市将联合中央广播电视台总台央视频共同举办2024烟台红酒海岸艺术展演系列活动。

此次展演活动将在芝罘区滨海广场、黄渤海新区金沙滩沿线设置主会场,其他相关区市设置分会场,集合城市场景、重要地标。其中,滨海广场将设置“微醺舞台”“品重舞台”,金沙滩沿线将设置“八仙过海”舞台,全力打造一场“全城皆文艺”的美酒文艺盛会。

YMG全媒体记者 刘晋

央视携手烟台推出近百场精彩活动

“这是中央广播电视台总台央视频第三年携手烟台,秉持赋能烟台文旅的初心,发挥总台融媒体资源优势,央视频、央视网全矩阵助力,再度聚焦烟台葡萄酒这一张文化名片,深化央地合作的‘烟台模式’。”中央广播电视台总台央视频公司副总经理韩屹在发布会上说,活动将“联动烟台产区十大酒店,以高质量、正能量、大流量的内容传播‘微醺烟台’,自10月1日起举办为期约一个半月的2024烟台红酒海岸艺术展演系列活动,延续‘烟台·让世界微醺’这一活动口号,以十大主题活动、数十种艺术形式、近百场活动体现。”

“这次系列活动呈现出三个新亮点:形式更加包容、资源更加丰富、内容更加优质。”烟台市委宣传部分管日常工作的副部长宫海涛表示,“活动将错开传统暑期旺季,拉长烟台旅游旺季周期,推动红酒季消费与品牌提升。”

此次活动主会场设在芝罘区滨海广场、黄渤海新区金沙滩沿线。国庆假期,大部分活动将对全体市民和游客免费开放,在滨海广场打造“烟台正当红”“微醺两公里”市集。届时,央视总台在巴黎奥运会的同款4K/8K A2高清转播车也将开到现场与市民和游客见面。总台CMG观察、央视频、央视频将进行总台IP及文创展示。

“微醺”“品重”两大舞台以及金沙滩沿线的“八仙过海舞台”区域,将汇聚法国赛莱斯特剧团、乌龙剧团、左戏右艺戏剧、风华身体工作室等国内外顶级艺术家,国际魔术大师刘谦领衔30余组世界魔术大师呈现数十场魔术表演。

10月1日—7日,总台央视频将携手小红书在滨海广场共同打造“烟台正当红”“微醺两公里”市集,邀请国内外优秀手工艺青年艺术家进行非遗、美食、文创、国风、品牌等多品类摊位展示,打造既有国际范,更有中国味的潮流市集。

大咖聚港城
“动听之城”再添新旋律

系列活动启动前,央视频将邀请各大社交平台达人开启“种草”活动;活动期间,王力宏、潘玮柏、杨丞琳、信等知名歌手齐聚“音雄联盟”超级演唱会,周传雄、赵雷等知名歌手在新青年音乐节中火热开唱。

总台央视频大型演唱会融媒体节目《动听之城·微醺季》,也将于10月1日—7日每天20:00在滨海广场“微醺舞台”进行录制,总台主持人任鲁豫、朱迅、马凡舒,知名主持人李莎旻子,携手金莎、阿肆、高卿尘、乌兰图雅、诺罗敦·珍娜等30余组国内外歌手汇聚烟台。

著名男高音、国家大剧院首席歌唱家王凯,将为烟台红酒系列活动特别企划“一路高歌”大型融媒体行动,边走边唱纵情放歌;中国汉服之夜系列活动将邀请李子柒、璇玑等作为发起人,联合共青团中央、中国文化协会、中华汉服专业委员会,将烟台的历史文化、非遗项目和人文风情与中华传统汉服文化巧妙结合;著名导演李少红将携手知名电影人及新锐青年导演,举办黄渤海·青葱青年影展,与烟台接续前缘,在一城一海的无限想象空间之中,为“黄渤海浪潮与青葱电影力量”谱写光影潮汐。

用多样魅力
打开这座“品重之城”

“烟台,让世界微醺”城市艺术大展将同步举行,时尚艺术家苏芒将担任策展人,带领颂美术馆共同联动蔡志松、展望等数十位艺术家,将以“葡萄酒”为主题,以“葡萄酒”为元素,在滨海广场陈设艺术展览。

此外,烟台大小酒庄也参与了此次“烟台产区葡萄酒”专区展示。让城市艺术与红酒文化在此完美融合,以文艺之美提升红酒产业附加值。

除此之外,国庆假期,央视频融媒体直播活动《可爱祖国,山河同频》将聚焦烟台,从文化、艺术、体育、旅游、自然风貌等多个方面入手,通过超强互动体验,带领全国观众一起,览大美河山,赏魅力烟台;中央广播电视台知名IP《乐在旅途》携刘涛、胡夏、毛不易、希林娜依·高等歌手、演员已在烟台完成录制,将于近期在CCTV-3、央视频、央视频同步播出;同时启动大型原创音乐季播节目落地烟台,总台IP频频助力,深度挖掘烟台的地域特色与文化精髓,通过镜头语言向世界展现烟台的多样魅力。

据介绍,烟台是中国现代葡萄酒工业的发祥地,有着亚洲唯一的“国际葡萄·葡萄酒城”称号。这里不仅有强大的工业基础、开放包容的环境,还有深厚的文化底蕴。从享誉古今的海滨之城,到“让世界微醺”的葡萄酒香,再到积极拥抱潮流文化的青春向上能量,烟台的城市印象越来越多元立体。

这次活动将从城市基因出发,采取“半开放式”的演出形态,把这些高质量的内容向海内外输出,从更广、更深维度打开烟台这座品重之城,呈现城市的青春与活力,打造具有国际影响力的城市IP,为建设绿色低碳高质量发展示范城市贡献文化力量。

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 茜玮 媛慧)9月27日—28日,第十届泰山学者口腔医学学术会议在烟台国际博览中心举办,本届论坛以“精准舒适口腔诊疗新时代”为主题,设置12个分会场,涵盖多学科诊疗、儿童口腔舒适化护理、数字化口腔、精准与舒适口腔颌面外科、院校融合口腔发展新思路等众多当下的热点关键词。同时会议邀请百余位国内外知名专家、教授交流讲座,共同探讨口腔医学发展新趋势、新进展,近千名口腔医务工作者参与培训学习。据悉,泰山学者口腔医学学术会议历经十年发展,已成为国内口腔卫生界拓宽视野、加强国际国内交流的重要平台。

“2003年时,为加快推进人才强省战略,山东省启动了‘泰山学者’建设工程。烟台市口腔医院和烟台市口腔医学会,借助泰山学者岗位建设平台,自2014年以来连续举办了九届泰山学者口腔医学学术会议,得到了国内外同行的热情支持。今年的第十届学术会议,更是吸引了百余位国内外知名专家、教授参加会议和交流合作。”滨州医学院烟台口腔医院、烟台市口腔医院党委书记、院长柳忠豪表示,泰山学者口腔医学学术会议重在搭建平台、吸引人才,经过10年的发展,也带动了烟台市口腔医院诊疗能力的快速提升。“我们的技术与国际接轨、我们的理念走在国内前列,同时还培养了一批专业、紧跟时代发展的口腔诊疗人才。目前提出的微创、舒适、精准、美学新理念,完全符合患者的就医心理,我们会更加努力,把更好、更舒适的诊疗带给烟台患者。”

中华口腔医学会名誉会长王兴教授,从第一届就开始参加会议,到今年他足足参加了十届。在致辞中,他说自己是泰山学者口腔医学学术会议的见证者和亲历者,“从目前来看,这个学术平台的搭建和发展应该说是越来越成熟,规模越来越大,集中了全国各个口腔医学专业领域的专家学者,甚至包括一些国际上知名的学者都来到烟台,共同分享、交流研究成果和技术,成为我国口腔医学领域里很重要的学术平台,知名度很高,最终会惠及到更多的患者,带给患者更好更先进的诊疗。”

本次会议,还进行了健康口腔万里行走进山东烟台授旗仪式和老年行动促进计划公益项目授牌,中国牙病防治基金会理事长、北京大学口腔医院李铁军教授表示,烟台市口腔医院在老年口腔健康促进方面的工作做得非常出色,“在过去的30年时间里,烟台市口腔医院一直把工作重点放在‘一老一小’上,尤其最近10年,做了很多创新的尝试。”

他说,烟台市口腔医院做的“健齿情·海岛行”项目就非常好,“岛上的居民如果不是患大病,是不会出岛看病的,他们很难享受到内陆的口腔诊疗技术和口腔保健知识的普及,所以岛上居民,尤其老人和孩子的口腔健康问题堪忧。烟台市口腔医院让医生下沉常驻岛上,带领他们提高口腔健康的认知度,同时免费为老人做义齿,这个项目历时5年,结束时我去岛上进行了走访,发现老人们的变化是显而易见的。所以,有了前期的合作后,我们也希望烟台市口腔医院未来和我们中国牙病防治基金会继续携手,将一些好的项目向老年人倾斜,能让他们安享晚年。”

十年历程,重在搭平台引人才
第十届泰山学者口腔医学学术会议召开

推进中华民族共同体建设 巩固发展中华民族大团结

(上接第一版)创造性地走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路。在这条道路上,党团结带领全国各族人民实现了民族独立和人民解放,开创了发展各民族平等团结互助和谐关系的新局面,推动民族地区经济社会发展和少数民族群众生活取得前所未有的进步,我国少数民族面貌、民族地区面貌、民族关系面貌、中华民族面貌发生了翻天覆地的历史性巨变。

习近平强调,党的十八大以来,我们不断推进马克思主义民族理论中国化时代化,鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作主线、民族地区各项工作的主线,形成党关于加强和改进民族工作的重要思想,推动民族地区同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,党的民族工作取得新的历史性成就。

习近平指出,中国特色解决民族问题的道路,着眼中华民族根本利益和整体利益,最大限度把各民族凝聚起来,实现各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展;坚持各民族一律平等,反对民族压迫和民族歧视,确保各族人民真正获得平等政治权利、共同当家作主;正确把握维护国家统一和实行民族区域自治的关系,坚持统一和自治相结合、民族因素和区域因素相结合,推动中华民族成为认同更高、凝聚力更强的命运共同体。实践证明,这条道路是完全正确的。

习近平强调,中华民族是有着五千多年文明史的伟大民族,各民族共同开拓了祖国的辽阔疆域,共同缔造了统一的多民族国家,共同书写了辉煌的中国历史,共同创造了灿烂的中华文化,共同培育了伟大的民族精神。各民族血脉相融,是中华民族共同体形成和发展的历

史根基;各民族信念相同,是中华民族绵延统一的多民族国家的内生动力;各民族文化相通,是中华民族铸就多元一体文明格局的文化基因;各民族经济相依,是中华民族构建统一经济体的强大力量;各民族情感相亲,是中华民族一家亲的坚强纽带。中华民族共同体的形成和发展是人心所向、大势所趋、历史必然。

习近平指出,要始终坚持党的领导,引导各族群众不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,不断巩固各民族团结奋斗的共同思想政治基础。

习近平强调,要着力构筑中华民族共有精神家园,以社会主义核心价值观为引领,深化爱国主义、集体主义、社会主义教育,引导各族群众牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,加强对青少年的历史文化教育,全面推广普及国家通用语言文字,为推进中华民族共同体建设提供强大精神文化支撑。

习近平指出,推进中国式现代化、实现共同富裕,一个民族都不能少。要加快民族地区高质量发展,促进各地区在经济上更加紧密地连在一起、融为一体,扎实推进各民族共同富裕。坚持在发展中保障和改善民生,多办顺民意、惠民生、暖民心的实事,不断满足各族人民对美好生活的向往。

习近平强调,要推动各民族全方位嵌入,积极促进各民族交往交流交融。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席大会。

受表彰模范个人和模范集体代表在会上发言。

受表彰模范个人和模范集体代表在会上发言